

Дети, родившиеся с низким весом...

Автор: admin
01.05.2011 07:00 -

Дети, родившиеся с низким весом, в будущем более подвержены депрессии.

Исследование, проведенное совместно британскими и канадскими учеными, показало, что люди, которые родились с низким весом, более подвержены приступам депрессии и тревожности.

Ученые считают, что неблагоприятные условия, которые приводят к замедлению роста ребенка во время внутриутробного развития, могут также привести к изменениям в мозге. Исследователи проанализировали данные более 4 600 британцев, родившихся в 1946-м году, и выяснили, что люди, имевшие признаки даже умеренной депрессии, родились с низким весом. При этом исследователи считают, что чем ниже вес при рождении, тем выше вероятность психологических проблем в более поздние периоды жизни.